

荆楚彩风

“万千星辉耀体彩”

湖北体彩激励一线工作者

邹丽 张佩琦

湖北“万千星辉耀体彩”2022年度颁奖典礼日前在武汉举办,60名获奖代表登台,收获属于自己的荣誉奖杯。
“我们要像参加电影颁奖典礼,穿晚礼服走红地毯吗?”看到“万千星辉耀体彩”的颁奖主题,获奖代表们瞬间就激动起来。
颁奖现场还真像一场电影颁奖典礼:虽然没有红地毯,但可爱的体彩吉祥物“乐小星”牵手在入口迎接获奖者穿过入口,就来到星光熠熠的长廊,左边展示了湖北体彩一年的风雨历程和辉煌成就,右边铺满墙面星光闪耀的照片;主会场内还设了拍照打卡

区、“明星”展示区、奖杯陈列区……每一位进入主会场的体彩人,沿途留步拍照、合影,一张张开心的笑脸被镜头捕捉,一个个喜悦的瞬间被岁月留痕,大家手中的相机、手机,根本停不下来。
颁奖环节也仪式感满满,在主持人的邀请下,一对对“开奖嘉宾”陆续登台,在诙谐有趣的对话后,播放获奖视频,获奖代表们也一一发表获奖感言。大家纷纷表示,这确实是像参加一场电影颁奖典礼。
每位“体彩之星”除了能在照片墙上找到自己的身影,更有“公益之星”“玩法之星”等奖项得主的一幅幅定制海报,整齐排列在主会场的两旁。

颁奖典礼共设11个奖项,除了几大玩法的“销售之星”外,还特别设立“飞跃进步奖”“最美门店奖”“最佳拍档奖”。此外,对获得湖北省体彩中心表彰的“大乐透销售之星”“营销精英奖”“大乐透15周年荣誉门店奖”的实体店店主,也被请上领奖台接受荣誉表彰。
“这是我们夫妻俩第一次一起登上领奖台,很感谢体彩给我这么大的惊喜。”05278实体店代销者樊菲菲激动地发表感言,这次“万千星辉耀体彩”颁奖典礼他们收获了2个奖项,分别是“飞跃进步奖”和“最佳拍档奖”,这对小夫妻通过自己的努力,丈夫负责积极营销拓展客户,妻子负责细心服务

店内购彩者,俩人互相扶持配合,让他们的实体店2022年总销量破千万,同比2021年实现354%的增幅,获颁两个奖项实至名归。
每一座奖杯上,都清晰地铭刻着获奖者一年来为国家筹集的公益金,这既是成绩与荣誉,更是责任与担当。
典礼上的“开奖嘉宾”也大有来头,他们中有2022年度湖北省体彩中心表彰的3位“优秀站长奖”;有明星实体店、销售冠军;有知名玩法专家、培训师武,颁发“竞彩之星”奖。
湖北一线体彩工作者都融入喜悦的氛围中,一起回顾了收获满满的2022年,展望信心满满的2023年。

粤彩风云



体彩冠名支持广东省青少年三人篮球锦标赛。广东体彩供图

连续5年冠名支持 公益金为青少年篮球赛添彩

黄心豪 黄伟龙

2月10至16日,“奔跑吧少年!”2022年“中国体育彩票”广东省青少年三人篮球锦标赛暨广东(长安)青少年篮球节在东莞长安文体中心举办。
12日,赛事男女甲组冠军诞生,成为赛事举办以来的第一个小高潮。光正实验学校队、广东实验中学二队、深圳教育局一队分获男子甲组前三名,广州一队、深圳二实一队、深圳市教育局一队获得女子甲组冠亚军。
据悉,本次比赛分甲乙组进行,即高中组和初中组,每个组别分男女组别,合共138支队伍,645名运动员参赛,其中男子甲组共有49支队伍的225名运动员参赛。参赛单位包括各地级以上市体育行政部门、教育行政部门;广东省青少年竞技体育学校、广东实验中学、华南师范大学附属中学和承办学校以及获得2021年广东省中学生三人篮球锦标赛高中、初中组男、女子A组前八名运动员。
广东省青少年三人篮球赛自2015年开办,不断扩大社会参赛面的同时,今年在体彩公益金的支持下,更是升级成为“青少年篮球节”,让“潮流办赛、体娱结合”成为赛事的一大亮点——体育竞技与互动娱乐结合,将本届赛事打造成更受青少年喜爱、更潮流化的篮球文化活动,让每个青少年运动员在赛事中

成为“体教融合”的受益者。
除了竞赛环节外,比赛现场增加了技巧功能区摊位,提供给运动员和观众进行体验,运动员在激烈对战之余也能放松紧张心情,球迷们更能沉浸式观赛,大家都来一试试身手,尽情感受篮球乐趣。值得一提的是,本次赛事在包装上的主色调更缤纷,更切合年轻人的审美,场内增加了丰富多彩的篮球潮流元素,比起传统的竞技赛事,主办方更希望将赛事与时尚相结合,更符合当代年轻人青春、爱玩的个性,让年轻人充分享受篮球的快乐。
由体彩冠名的广东省三人篮球联赛已经连续开展5年,参赛队伍超1500支,赛场场数超3000场,为篮球爱好者提供身边的专业平台。近年来,广东体彩公益金支持开展的赛事活动,覆盖不同年龄段人群,满足了人民群众的健身运动需求,也将群众体育与竞技体育融合发展,从而推动全民健身事业更上一层楼,也真正做到了让“公益体彩 乐善人生”的品牌理念深入人心,为广东省体育事业和社会公益事业的发展作出了重要的贡献。
本次比赛由广东省体育局、广东省教育厅主办,由广东省社会体育和训练竞赛中心、广东省学生体育艺术联合会为执行单位,由广东省篮球协会、东莞市长安镇宣传教育文体旅游办公室承办。

金华体彩“宠粉日”活动携春而来

本报记者 王辉

2月11日,金华体彩“宠粉日”首场活动在浙江金华长湖足球公园体彩特色店——有家南舍酒咖餐吧举行,30位购彩者欢聚一堂,共同参与这份“幸运”满满的公益活动。
活动现场分为幸运转盘区、“彩式”花束买赠区、趣味拼搭挑战区、顶呱呱刮奖上奖活动区和竞彩观赛区。
在顶呱呱刮奖区,关注体彩十多年的购彩者俞先生买了一本兔年生肖即开票,“即开票可以在现场即买即刮即兑,一包600元,每包奖金保底300元,还有礼品和彩票花束,说不准还能刮中100万元大奖呢!”说着他又买了几注大乐透:“最近金华刚出千万大奖,期待今晚会有好消息。”
在幸运转盘活动中,新购彩者王洋获得了蒸汽眼罩一盒。他表示,今天是第一次参加“宠粉日”系列活动,欢乐有趣的场面让他感受到了

久违的松弛感。张文姚则是获得两张即将上映的热门电影票,“很开心,早就关注《中国乒乓》这部电影了,一直都知道购彩是公益善举,也是为体育事业作贡献,我是购彩者又是乒乓迷,感觉特有意义。”
当天21时30分,活动现场的购彩者一起聚在大屏前观看“相约体彩”节目,共同见证大乐透开奖的惊喜时分。
作为金华体彩年轻人保卫战系列活动之一,“宠粉日”定位于每月一次的品牌创新活动,旨在回馈购彩者爱心,致力于吸纳更多年轻人走进体彩,了解体彩,将体彩文化融入年轻群体,树立健康、时尚的体彩品牌形象,形成固有的特色体彩圈层。
“点赞公益 揽胜幸运”金华体彩“宠粉日”活动立足于改良体彩粉丝带,创新高频次、常态化的“固纳”节目,让购彩者在活动中感受更多的仪式感、松弛感、获得感和归属感。



购彩者参与金华体彩“宠粉日”活动。浙江体彩供图

辽宁彩风

辽宁本溪

300名冰雪爱好者体彩杯赛场竞速

本报记者 丰佳佳

为激发辽宁本溪市冰雪产业市场活力,引导和鼓励更多群众积极参与冬季户外体育锻炼,助力“后冬奥”时代冰雪运动发展,近日,“冬韵本溪,冰之风采”体彩杯大众滑冰比赛在本溪市太子河河沿段冰面举行,300余名冰雪运动爱好者参加比赛。
本次比赛着重突出群众广泛参与性和趣味性,设置了4×400米接力赛、400米3人追逐赛、200米短道速滑赛、200米传递满水杯、100米5人扶腰滑行、50米双手端水杯、20米单腿支撑滑行、20米速滑常识问答等趣味比赛项目以及直道和

弯道技术表演赛。赛道上选手们不畏严寒奋勇争先,现场加油声、喝彩声此起彼伏,气氛热烈,大家对冰雪运动的热情战胜了户外的严寒。
比赛充分利用本溪的优质冰雪资源,开展特色冰雪活动,让群众在冰天雪地里感受运动之趣,同时,以群众性冰雪赛事活动带动本溪冰雪竞赛表演市场发展,打造冰雪赛事旅游目的地,扩大冰雪赛事旅游参与人口,推进冰雪旅游消费。下一步,本溪市文旅局将把发展冰雪运动作为一项重要的民生工程持续推进,满足群众冰雪健身需求,引导人民群众养成参与冰雪运动的习惯,推动全民健身运动蓬勃发展。

体彩驿站

新疆石河子

500余名爱好者感受冰雪乐趣

本报记者 张小可

2月11日上午11时,新疆石河子市“兵地融合”滑冰滑雪赛暨青少年冬令营滑冰滑雪比赛在石河子体育场冰场举行,500余名滑冰爱好者参加比赛。
开幕式后,滑冰爱好者展开了激烈的争夺。比赛项目分为500米滑冰赛、3000米滑冰赛,并按年龄分为儿童组、少年组和成年组。活动现场,人流如织,热闹非凡,无论是参赛者还是观赛者都能在此感受到冰雪天地的乐趣。
作为“体育事业生命线”“公益事业助推器”的中国体育彩票始终支持全民健身运动,在北京冬奥会举办一周年之际,石河子体彩助力本次青少年冬令营滑冰滑雪比赛,直接带动了新疆冰雪爱好者参与冰雪运动的热情,也带动了新疆冬



新疆体彩供图

季全民健身运动和冰雪运动的发展。赛场中随处可见的公益体彩水滴旗、公益宣传展架、公益横幅等给冰雪世界带来了一抹鲜活的颜色。中国体育彩票吉祥物“乐小星”是其中最靓丽的风景线,大家争相与“乐小星”合影抽照,现场洋溢着开心快乐的气氛。
据悉,此次活动是第九届“全国大众冰雪季”系列活动之一,同时也是石河子冰雪文化旅游节系列活动之一。

草原传情

乌兰察布部署2023年度体彩工作

本报记者 张小可

内蒙古乌兰察布市体彩中心日前召开2023年工作部署动员会,乌兰察布体彩中心工作人员参加会议。
会议对乌兰察布2022年体彩工作进行梳理汇总,中心工作人员积极发言讨论,仔细查找不足并认真总结经验。同时,对2023年乌兰察布体彩工作进行安排部署,会议要求,2023年乌兰察布体彩,一要进一步提高政治站位,努力做好乐透型彩票、即开型彩票和竞猜型彩票的各项工作;二要积极拓宽销售渠道,合理布局,强化实体店规范

管理,定期开展重大安全风险排查工作;三要紧紧围绕总局体彩中心提出的“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,将责任彩票各方面的工作全面细化并稳固推进,重视责任彩票理念的宣传和引导,强化社会公众的理性购彩意识,为大家践行责任彩票和回馈公益初心指明方向。
会议强调,新的一年乌兰察布体彩要创新工作思路,不断强化队伍建设,夯实市场渠道基础,努力践行责任彩票,积极开展品牌宣传,扎实推进各项工作落地落实,力争更好地完成各项工作任务。

开奖公告

- 超级大乐透第23015期
本期销售:286304176元
开奖号码:
08 16 24 25 34 + 08 12
■排列3第23034期
本期销售:42431822元
开奖号码:9 0 1
■排列5第23034期
本期销售:18695602元
开奖号码:9 0 1 8 3



2月13日

本版新闻热线:010—67110066 转 563
电子信箱:tycp2001@263.net